

PSB / DSP
Received / Rece
OCT 4 1939

КАНАДА

„КАНАДА“
виходить кожного тижня у вівторок.
Річна передплата в Канаді \$1.00
За границю \$1.50
Видає
РУСЬКА ВИДАВНИЧА СПІЛКА в КАНАДІ
Адреса: „КАНАДА“
261 Fort Str. Winnipeg, Man.

CANADA

„CANADA“
Ruthenian Weekly
Published every Tuesday by
RUTHENIAN PUBLISHING CO. Ltd.
of CANADA
The best medium for advertisements.
Subscription Per Year \$1.00
Address: „CANADA“
261 Fort Str. Winnipeg, Man.

ЧАСОПИСЬ ПРОСВІТНА, ЕКОНОМІЧНА І ПОЛІТИЧНА.

РІК I. Вінніпег, Ман. Вівторок 28 Жовтня 1939. Число порядкове 9. Winnipeg, Man. Tuesday October 28-th 1939. Число 9

НОВИНКИ.

До наших читачів.
Просимо всіх наших читачів, щоби надсилали якнайскорше свою передплату за нашу часопис. Тепер як-раз найвідповідніша пора виповнити свій довг за часопис, а тим самим за 1 долар заповнити собі часопис на цілий рік.
Спішіть ся отже та не давайте на себе чекати. Памятайте, що „хто скоро дає, той два рази дає!“
Кожний, хто нам придбає 5 цілорічних передплатників, буде доставити нашу часопис через цілий рік даром.
З пов.
Адміністрація „Канади.“

Землетрясене в Сен Франціско.
В суботу навістило легке землетрясене місто. Сен Франціско. Землетрясене було легке і не заподіяло ніякої шкоди в місті, однак викликало великий страх і паніку серед тих людей, які були свідками попереднього землетрясена з перед дев'ять літ, яке знищило майже ціле місто та під час котрого тисячі людей найшло смерть.
Що буде з Мексіком.
Заворушення в Мексіко не втихають зовсім. Теперішній мексиканський президент Герта не звертає цілком уваги на упімнення правительства американського та прочих європейських держав, а за велику ціну хоче утриматись на президентському кріслі, усуваючи силою або хитрощами кожного свого противника, який міг-би бути для

него небезпечним. Рівночасно однак сам не може привертнути в краю супокою та є безрадним в теперішній ситуації. — Великі держави бачучи, що така непевна ситуація в Мексіко може протягнутись в безконечність, хочать сами запровадити супокій в Мексіко, а рівночасно кожда з них глядить на се щоби при запровадженні сего супокою щонебудь скористати. Сп. Держави Англія, Німеччина і Франція висилають до Мексіко свої воєнні кораблі та лиш чекають нагоди та відповідної хвилі, коли можна буде „вляти ся до діла“. Деякі політики говорять, що Мексіко се „американський Балкан“ який може перерізати, а далі й стати причиною війни між самими великими державами. —

В Німеччині не можна бути подібним до цесаря.
В Берліні, підчас вистави комедії „Весела Столиця“ один актор, званий під назвою Павло, який грав ролю Великого князя Христіяна, за характеризував себе на подобу цесаря Вільгельма. Коли се доглянула берлінська поліція, казала згаданому акторови змінити свій вигляд так, щоб не був подібним до цесаря. Не дозволили йому навіть причепити вує, щоб був-би подібним до вуса цесарського.
Відважна жінка
В містечку Кліфтон, Н. Дж. напало п'ять мушкетерів на повертаючих домів двох сеестер і хоча їх знасилу-

вати старали ся затягнути в поблизькі корчі. В тім самім часі повертала пані Й Філія від своєї приятельки і бачучи, що діє ся кликнула до боронячих ся дівчат: „Я йду! Я йду! Бороніть ся!“ і, що сили, почала бігти на ратунок нападеним дівчатам, витягнувши в бігу фляшку від конфітур, яку несла з собою. — На вид надбігаючої, відважної жінки, чотирох мушкетерів сейчас утікло, а п'ятого затримали дівчата. Коли пані Філія прибігла на місце, почала його бити фляшкою куди попало, аж доки не розбила фляшки на голові нападника. Кричучи від болю і просячи помилувати, удалось йому врятуватись з рук воєнничої жінки та скритись в безпечне місце. Пані Філія прибувши до міста, заалармувала сейчас всю поліцію, яка старась вислідити нападників.

Приправили ніс.
В однім шпиталю у Вашингтоні, приправлено Неллі Раліган, 25 літньої дівчини новий ніс. Лікарі виняли з 2ох пальців лівої руки дівчини кости і нігті і пришили на подобу носа в се місце, де утрачений ніс. Ся операція з востом поотреває около два тижні. Дівчина утратить два пальці, але за се буде мати ніс.

Численна родина.
В містечку Тульзі, Окла. в Сп. Державах живе один Грек, який є батьком 51 дитини, з котрих 33 ще живе. Число його внуків є дуже велике, позаяк всі його потомки відзначають ся також великою плодотворністю.
Зрада держави.
Орган угорських соціалі-

тів „Непшава“ доносить, що невагом відбудеть ся там процес проти 92 Русинів, що підчас заворушення на Балкані перейшли на православ'є та що будуть обжаловані о зраду стану. Величезний акт обжалованя закидає їм, що вони удержували безперервні зносини зі славно-звісним графом Бобринським та другими православними агітаторами і стреміли не лиш до розширення православ'я, але також до перетягнення угорських Русинів на сторону Росії.
До розправи покликано більше як 250 свідків.

Найбільший людський „Фрейт“
Новий великанський корабель „Імператор“ приїхав до Нью Йорку в минулій місяці з найбільшам досі числом пасажирів. Привіз з Європи 3,703 подорожних. Коли додати до сего 1,378 душ служби корабельної, то Імператор вів 4,981 осіб. Велике се число треба толкувати тим, що власне в минулій місяці вертали з Європи всі ті, що робили прогулькові поїздки до Європи. — За те вертаючи з Америки до Європи, повіз сей корабель лиш 650 подорожних. В тім числі повіз багача Гелмена з Сен Франціско, що перший раз за 14 літ позволив собі на „векешен“. Він заявив про себе 12 кімнат за 5,000 доларів.

Перший Індіянин високим урядником.
Президент Вілзон іменував Індіянина Гаврила Е. Паркера, з племені Чокто-вського начальником бюро вмістелетств екаргу. Його

підпис буде видна на всіх паперових грошах виданих Злученими Державами. есе перший випадок, що Індіянина покликано до високого державного уряду. Але нехай ніхто не думает, що Паркер виглядає, як Індіянин з „мувінгп'ікчеру“. Він незвичайно інтелегентний чоловік, вихований в високій школі, в університеті Карлайль, в Пенсильвенії.

Захотілось „покоштувати“ вязниці.
Мілонерови Осборне захотілось конечно спробувати, як то живе ся в тюрмі, тому вприсяв ся у тюремних властей, щоби його на тиждень замкнули до „Іванової хати.“

Перед кількома днями відбув добровільну вязницю і каже, що чув ся досить добре та, що тюрма, хоч ведена відріцево, видаєсь йому гіршою від пекла. Діставав він на обід горохову зупу, вуджене м'ясо, бараболі та огирки, а на вечеру гербату та хліб з маєлом. — Дивно, що при таких при-смаках, згадані мілонер ще нарікає на тюрму — бо й справді така тюрма є раєм проти волі наших людей яким нераз приходиться ся пухнути з голоду.

Весела історія на поліції.
— Полісмени третього дистрикту в Нью Йорку сиділи собі спокійно у своїй поліційній станції, коли нараз отворили ся двері і до середини увійшла черво-на, обдута Айришка, Катерина Мерсі, з дінеркою в руках, цілковито п'яна. Йшла вона видко по пиву, та заблудила і, місто до салону, увійшла між полісменів, поставила дінерку на столику дижурного офіцера і... зажадала за віскі пива. Офіцер старав ся переконати її що вона ошибнула ся в адресі однак слова полісмена не могли пересвідчити няної баби. Схопила отже свою дінерку і так зачала „воювати“ з полісменами, що муєли її запериторити до джелю. Аж над раном пересвідчила ся воєвничка жінка що вона заблудила.

Таки побідила.
Протест суфражистки, пані Пенкгурет проти іміграційних властей в Нью Йорку, які не хотіли її впусти до Злучених Держав так поміг уряд у Вашингтоні позволив їй

звиджувати Америку і давати лекції по американських містах. Однак пані Пенкгурет не зовсім добре поєвдить ся з своїми виступами бо жінки американські не хотять учащати на її виклади та слухати того, що воєвничка суфражистка проповідує.

Канадійські Іміграційні власти заявили, що п. Пенкгурет впустила до Канади лише під тим умовом, наколи вона як туристка буде звиджувати сей край, если однак, підчас своєї подорожі, начне підбурювати канадійських жінчин так, без ніяких оглядів, видалять сейчас поза границі Канади.

ПРЕДСТАВЛЕНЕ на Укр. Нар. Дім
відограє амаг. кружок Завковецької в Вінніпегу в суботу 1. листопада в Києві Театрі на Селкирк аве.

„ЯК ЖІНКИ ЧОЛОВІКІВ МОРОЧАТЬ“
Г. М. Бураковський — і на додаток — „Рідвнина Ніч“, М. Старицького. Крім того на перерві буде окремий монольоґ, а також ще дещо.
Цілий чистий прихід призначає товариство на Укр. народний Дім в Вінніпегу. Початок о год. 8.30 вечером. Ціни місць: 75, 50, 35, 25 і 15 п.
Тікети продають ся в У. Гоасей, Р. Книгарні і в офісід. Ю. Мачули 856 Мейн стр.

Оголошене.
Важна справа.

Прошу всіх Родичів, котрі походять з Туєсто-го, Рожанівки, Анелівки, Свиждови, Антонівки, Лисовець, Солонного, Мухавки, Варвиліна, Головчинськ і других сіл повіту Заліщицького в Галичині, щоби зголосились до мене листовно і подали свій адрес і занятє.
На всі листи відпису скоро і подам причину, длячого істрибно мені врозгаданє повисше знати.

З пов.
Григорій Боднар
З Туєстиго.
Прошу писати на адрес:
Н. Bodnar
c/o. Alloway & Champion,
667 Main str.
Winnipeg Man.

ШІФКАРТИ ДО КРАЮ!

КРАЯНИ:
Як ідете до краю всі осени, не забудьте прийти до нас по шіфкарту. У нас можна купити шіфкарту до краю на всі Лінії і також можна їхати через Канаду або НьюЙорк.
Ми продаємо шіфкарти по слідуєчих цінах, які є найтаниші можливі.

Шіфкарта з Вінніпегу до Кракова	коштує	\$70.60
„ „ „ „ Львова	„	73.00
„ „ „ „ Черновець	„	74.50
„ „ „ „ Тарнополь	„	73.85

Як маєте гроші і хочете тут змінити, то ми вам зміняємо і беремо лише два центи від доларя змінного; се є знижена ціна для тих людей, що у нас беруть шіфкарти. Як нехочете везти грошей з собою, то ми вам пішлемо, так, що самі відберете як приїдете до краю.
Наша спілка вже провадить інтерес 34 роки і тепер зієгала інкорпорована, так що є одна з найбезпечніших офісів в Канаді.
Наш офіс отворений від 9 рано до 9 вечером щодня.
ALLOWAY & CHAMPION, LTD. 667 Main Street Winnipeg, Man.
С. GENIK, Управитель загр. відділу.